

GRADIMO NORMALNO SLOVENIJO

***Za normalizacijo razmer v Sloveniji potrebujemo pravično domovino,
močno gospodarstvo in varno življenjsko okolje!***

Izhajajoč iz stanja in razmer v Republiki Sloveniji ter malodušja in nezadovoljstva, ki se širita med njenimi prebivalci, predstavniki članstva Nove Slovenije – krščanskih demokratov (NSi) na podlagi sprejetih programskih dokumentov NSi, zlasti temeljnega in gospodarskega programa, ugotavljamo, da so za izgradnjo normalne Slovenije potrebni naslednji ukrepi:

1. ZA **PRAVIČNO DOMOVINO**. Imamo rešitve za **reformo pravosodja, varstvo zaposlenih in temeljito prenovo EU** ter razvoj kulture družbene solidarnosti na temelju krščanskih vrednot. Državljanji moramo biti pred zakonom enaki. Ljudem želimo vrniti njihovo dostojanstvo in občutek pripadnosti domovini
2. ZA **MOČNO GOSPODARSTVO**. Imamo rešitve za **nižje davke, manj birokracije in modernizacijo izobraževanja**. Več delovnih mest bo večjemu številu ljudi omogočilo boljše življenje. Najboljša socialna politika je močno gospodarstvo z več delovnimi mesti, usposobljenimi kadri in dostojnim plačilom za opravljeno delo.
3. ZA **VARNO ŽIVLJENJE**. Imamo rešitve za **podporo družini in kulturi življenja, za modernizacijo zdravstvenega in pokojninskega sistema ter za krepitev splošne varnosti**. Slovenke in Slovenci morajo biti rešeni nenehnega strahu za preživetje in negotovo prihodnost svojih otrok, ter zaščiteni pred kulturo smrti.

Trdno smo prepričani, da ni nobenega objektivnega razloga, da je življenje v Sloveniji slabše kot v sosednjih ali nekaterih drugih evropskih državah. Z uveljavitvijo predlaganih ukrepov in rešitev za normalizacijo razmer v Sloveniji bi ljudem omogočili svobodno razvijanje njihovih talentov in sposobnosti, državi pa vseh njenih potencialov. Prebivalci Slovenije si zaslužijo živeti v modernem okolju ki človeško življenje varuje od spočetja do naravne smrti, kjer si lahko, *ob razčiščenih stališčih do naše zgodovine*, ustvarijo družino in hkrati napredujejo na svojem kariernem področju.

Zavedamo se, da je za normalizacijo Slovenije potrebno združiti moči tako na političnem kot strokovnem področju. Potrebno je skupno delovanje, zato vabimo vse državljanke in državljane, vse organizacije civilne družbe in tudi politične stranke, da se nam **pridružijo pri oblikovanju političnega stebra zdravega razuma**, ki si bo prizadeval za resnične spremembe v naši državi. Edina prava pot je pot modernizacije s končnim ciljem normalizacije. Potrebna so dejanja in ne samo besede. Pogum šteje!